
20 травня 2021 року на кафедрі ґрунтознавства і географії ґрунтів відбулася зустріч НПП із роботодавцем, 
провідним спеціалістом ТзОВ "Галгеокадастр" кандидатом економічних наук Світланою Малаховою.  
Роботодавець відзначив унікальність ОП «Прикладне ґрунтознавство та оцінка земель», оскільки вона 
створює всі необхідні передумови для підготування професіоналів з генетичного ґрунтознавства та оцінки 
земель, зокрема сільськогосподарського призначення.  
Світлана Малахова передусім акцентувала увагу на тому, що майбутні професіонали будуть затребувані для 
проведення великомасштабних ґрунтових обстежень, ґрунтово-агрохімічних та ґрунтово-екологічних 
досліджень, бонітетної, нормативної грошової і експертної оцінки земель, а також оцінки функціонування 
ринку землі. Підґрунтям для цього є те, що основою бонітування, економічної оцінки земель та нормативної 
грошової оцінки земельних ділянок завжди були властивості агровиробничих груп ґрунтів, які достовірно 
може визначити тільки кваліфікований ґрунтознавець. 
 

 

 

 

 

 

  



3 червня 2021 року на кафедрі ґрунтознавства і географії ґрунтів відбулося обговорення ОП “Прикладне 
ґрунтознавство та оцінка земель” із роботодавцями, провідними науковцями Інституту сільського 
господарства Карпатського регіону НААН України, зокрема завідувачем Відділу землеробства і відтворення 
родючості ґрунтів, кандидатом сільськогосподарських наук, старшим науковим співробітником Качмар 
Оксаною Йосипівною, провідним науковим співробітником цього відділу, кандидатом сільськогосподарських 
наук Вавринович Оксаною Володимирівною та старшим науковим співробітником Відділу агрохімії та 
ґрунтознавства, кандидатом біологічних наук Партикою Тетяною Володимирівною. 
Упродовж зустрічі було всебічно розглянуто деякі аспекти ОП “Прикладне ґрунтознавство та оцінка земель” 
(другого (магістерського) рівня вищої освіти), які потребують подальшого вдосконалення і поліпшення. 

 
 

 

 

 

 

  



15 червня 2021 року на кафедрі ґрунтознавства і географії ґрунтів відбулося обговорення ОП “Прикладне 
ґрунтознавство та оцінка земель” (другого (магістерського) рівня вищої освіти) із стейкхолдером, 
завідувачкою кафедри земельного кадастру ЛНАУ, доктором економічних наук Таратулою Русланою 
Богданівною. Зокрема було відзначено унікальність ОП “Прикладне ґрунтознавство та оцінка земель” та 
необхідність її створення на кафедрі ґрунтознавства і географії ґрунтів. Професорка також відзначила 
надзвичайно вдале поєднання і збалансованість освітніх компонентів в ОП. 

 

 

 

 

  



4 листопада 2021 року на кафедрі ґрунтознавства і географії ґрунтів відбулося обговорення ОП “Прикладне 
ґрунтознавство та оцінка земель” (другого (магістерського) рівня вищої освіти) із стейкхолдером, завідувачем 
кафедри агрохімії та ґрунтознавства Львівського національного аграрного університету, доктором 
біологічних наук, професором Гнатівим Петром Степановичем. Упродовж зустрічі висвітлено проблемні 
моменти ОП, передусім поліпшення методичного забезпечення та освітнього фокусу ОП, а також 
впровадження нових вибіркових дисциплін тощо. 

 

 

 

 

 

  



23 листопада 2021 року о 12 годині на кафедрі ґрунтознавства і географії ґрунтів відбулася онлайн зустріч із 
роботодавцем, директором Львівської філії державної установи «Інститут охорони ґрунтів України»  
Демчишиним Анатолієм Михайловичем. 
Проведено обговорення проблемних питань з ОП “Прикладне ґрунтознавство та оцінка земель” (другого 
(магістерського) рівня вищої освіти). Анатолій Михайлович Демчишин висловив слушні пропозиції щодо 
оновлення ОП шляхом розширення спектру дисциплін у галузі ГІС-технологій, картографування ґрунтового 
покриву, проведення агрохімічної паспортизації с/г земель та моніторингу і охорони ґрунтів. 

 
 
 

 

 

 

 

 



 

14 вересня 2022 року на кафедрі ґрунтознавства і географії ґрунтів відбулася онлайн-зустріч зі 
стейкхолдером, завідувачкою кафедри земельного кадастру Львівського національного університету 
природокористування, доктором економічних наук Таратулою Русланою Богданівною. Під час зустрічі 
здійснено обговорення питань щодо оновлення переліку освітніх компонентів та оптимізації їх логічної 
послідовності у освітньо-професійних програмах “Ґрунтознавство та експертна оцінка земель”, а також ОПП 
“Прикладне ґрунтознавство та оцінка земель”. 
 

 

 

  



26 грудня 2022 року на кафедрі ґрунтознавства і географії ґрунтів о 15 год. відбулася онлайн-зустріч 
зі стейкхолдером, завідувачем кафедри геоекології і методики навчання екологічних дисциплін 
Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, доктором 
географічних наук, професором Цариком Любомиром Петровичем. Під час зустрічі здійснено 
обговорення питань щодо оновлення переліку освітніх компонентів нормативних та вибіркових 
навчальних дисциплін, а також оптимізації їхньої логічної послідовності у НП ОП "Прикладне 
ґрунтознавство та оцінка земель"  (другого (магістерського) рівня вищої освіти. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


